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2. Obliczenie grubosci oslon
Do obliczen przyjeto dane zamieszone w tabelach 1-5.
2.1 Sciana A-B — wigzka pierwotna
(najbardziej niekorzystnym wariantem jest skierowanie lampy na statyw)
D = 0,00087 cGy/tyg
D’ = 0,95 ¢cGy-min"-m*-mA™ (zgodnie z tablica 3 normy PN-86/J-80001)
y = 0,05 (zgodnie z tablica 1 normy PN-86/J-80001)
[I=1,65m
1=400 mA
to = 0,85 min/tyg.
T =0,05[/]
U=1[]
t = 0,0425 min/tyg
Krotno$¢ ostabienia promieniowania wynosi:
D'-1-t 0,95-400-0,0425
= D-z ¥~ 70,00087 1,652
Zgodnie z PN-86/J-80001 szacunkowa grubos¢ ostony Pb wynosi 1,3mm.

- 0,05 = 340

2.2 Sciana B-C — wigzka pierwotna

(najbardziej niekorzystnym wariantem jest skierowanie lampy na statyw)
W czasie wykonywania badan za §ciang B-C tj. w sanitariacie nie przebywajg
zadne osoby, przyjeto wiec T=0,25.

D =0,00087 cGy/tyg

D’ =0,95 cGy'min"-m*mA™ (zgodnie z tablica 3 normy PN-86/J-80001)

y = 0,05 (zgodnie z tablica 1 normy PN-86/J-80001)

[=2,01m

=400 mA

tp = 0,85min/tyg.

T =0,25[/]

u=1[/]

t=0,2125 min/tyg
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